

张颖颖现身张兰豪宅？

手捧玫瑰花戴大钻戒，疑与汪小菲及家人野餐

5日，张颖颖在自己的社交网站上晒出一组照片吸引不少人的围观和热议，因为张颖颖现身的正是某处豪宅的庭院，从背景看得出来这个豪宅的庭院疑似是张兰家，网友们纷纷留言求证。因为今天是立夏，天清气爽，十分户外活动。

这一次张颖颖是在户外野餐的，并且还晒出周围的环境以及准备的食材。张颖颖晒出很多美食美酒，看来这是要享受夏日大餐了。不少网友都在质疑这应该是与汪小菲以及张兰一起野餐吧？

值得注意的是这一次张颖颖

还在无名指上戴着大钻戒，并且手上捧着一大束玫瑰花，看上去十分漂亮。张颖颖自然也是心情不错，还不断地秀出自己手里的玫瑰花，似乎在故意炫耀一番。不知道是不是在宣誓，自己陷入了爱情。

网友们对于张颖颖的这一番操作都开始产生质疑了，并且网友们都指出这就是张兰家的豪宅庭院，并且还称呼张颖颖“汪嫂”。张颖颖对于这样的称呼和评价并没有删除，并且已经是热评一了。要知道张颖颖经常看到自己不喜欢的评论，统统都会删除，但是唯独保留了“汪嫂”这条评论。

近日，汪小菲直播的时候还被网友们发现嘴角有伤疤，疑似是被人接吻咬伤的，因为伤疤新鲜，并且破皮面积之大，不像是上火引起。被网友们询问是不是被美女咬伤了，汪小菲还害羞地窃笑，让人浮想联翩。所以汪小菲的嘴角伤疤，是不是张颖颖所为呢？

之前张颖颖经常在社交网站上炮轰汪小菲，如今就开始平静下来，不再对汪小菲吐槽和炮轰，甚至还明里暗里地秀恩爱，比如之前两个人晒出的打高尔夫球的画面，显然就是同一块场地，网友们猜测两个人应该是重归于好。

如今汪小菲已经取关大S，彻底地成为一名单身人士，而之前汪小菲和张颖颖又经常一起约会，还被媒体拍摄到两个人牵手的画面，甚至张颖颖都能够随意进出汪小菲的豪宅，疑似已经同居。

近日，张颖颖还晒出自家的衣柜，网友们发现疑似汪小菲的蓝色西装，所以说两个人可能真的是同居的节奏了。不过张颖颖和汪小菲现在对于两个人的恋情从来不对应，也是令网友们有点诧异，要知道汪小菲之前是经常否认的。



59岁阿汤哥太霸气！开直升机出席新片首映，落地一脸轻松表情绝了



5月5日，《壮志凌云2：独行侠》世界首映礼盛大举办，主演“阿汤哥”汤姆·克鲁斯亲自驾驶着直升机亮相现场，落地后还轻松表示自己从不做简单的事，一时间引起了广大网友的热议。

从社交媒体平台上发布的视频可以看到，阿汤哥开着直升机在抵达现场后平稳降落，随后他在万众期待中由驾驶室从容走出，还不忘向现场的记者和观众亲切挥手，看上去非常放松。

阿汤哥身穿笔挺干练的深色西装，系上简约的浅灰色领带，搭配黑色皮鞋和帅气的黑色墨镜，从直升机上走下简直帅翻众人。

今年已经59岁的汤姆·克鲁斯依旧风度翩翩，在首映礼现场也是满脸笑容灿烂，状态太棒！

此前阿汤哥也开着直升机空降到《碟中谍》的拍摄现场，据说他多年前就通过了飞行资格考试，为了电影的拍摄需要还进行过2000多个小时的飞行训练，早已是一名轻车熟路的老飞机驾驶员了。

网友们在见识了阿汤哥开飞机的飒爽英姿后纷纷评论，“这才是霸道总裁的出场方式”、“永远的Top Gun”、“他真的会开直升机啊”、“以前他还敢扒飞机外面”、“有被帅到”……

1986年，阿汤哥在《壮志凌

云》中饰演“独行侠皮特”并从此声名大噪，飞行夹克配墨镜的经典造型引得无数人竞相模仿，他在电影中驾驶F-14战斗机在空中翱翔的场面也是轰动一时，甚至成为当时美军最有力的征兵广告。

时隔36年，汤姆·克鲁斯再拾前作出演《壮志凌云2》让影迷们惊喜不已。从已释出的预告、海报等物料来看，影片依旧惊险刺激，充满让人眼花缭乱的动作场面，阿汤哥也是一如既往的英俊潇洒、演技炸裂。

《壮志凌云2：独行侠》将于5月27日在美国上映，期待！

故乡福园

National Memorial Park

National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299



风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。